

## **INNOVAPUGLIA S.P.A.**

### **AVVISO DI RETTIFICA**

In riferimento al Bando di gara pubblicato sulla GUUE: GU/S S184 25/09/2023 576627-2023-IT del 25/09/2023 e sulla GURI nr. 113 del 29/09/2023, relativo alla Gara a procedura aperta per la conclusione di un accordo quadro con più operatori economici ai sensi dell'art. 59, co.4 lett. a), del D.Lgs. n. 36/2023, avente ad oggetto l'affidamento della fornitura di protesi ortopediche e dispositivi specialistici traumatologia, segmento chirurgia vertebrale, materiale accessorio e correlati servizi per le aziende sanitarie della Regione Puglia" Nr. gara 9307628, a rettifica di quanto disposto negli atti di gara, si apportano le seguenti modifiche:

**II.1.5) Valore totale stimato:** Importo a base di gara: anziché: € 29.889.797,00, oltre IVA, di cui € 0,00 per oneri relativi alla sicurezza non soggetti a ribasso leggi: **€ 36.901.897,00, oltre IVA, di cui € 0,00 per oneri relativi alla sicurezza non soggetti a ribasso**

**II.2.1) Denominazione: LOTTO 23** – anziché: Sistema di stabilizzazione con viti poliassiali con tulip ad angolo favorito, leggi: **Sistema di stabilizzazione con viti poliassiali con tulip dotato di almeno 65° e tulip dotato di alette allungate per la riduzione**

**II.2.6) Valore stimato:** Importo quadriennale dell'appalto per ciascun lotto, tutti IVA esclusa ed € 0,00 per oneri relativi alla sicurezza non soggetti a ribasso:

**Lotto 1** – anziché: 614.550,00 € leggi: **3.024.550,00 €; Lotto 2** – anziché: 506.100,00 € leggi **1.108.600,00 €; Lotto 3** – anziché: 14.785,00 € leggi **357.975,00 €; Lotto 4** – anziché: 2.025.375,00 € leggi **2.639.125,00 €;**



**Lotto 5** – anziché: 19.500,00 € **leggi 71.500,00 €**; **Lotto 6** – anziché: 2.907.840,00 € **leggi 2.861.240,00 €**; **Lotto 7** – anziché: 656.600,00 € **leggi 901.600,00 €**; **Lotto 8** – anziché: 234.328,50 € **leggi 343.318,50 €**; **Lotto 9** – anziché: 485.733,50 € **leggi 308.458,50 €**; **Lotto 10** – anziché: 294.048,00 € **leggi 181.738,00 €**; **Lotto 11** – anziché: 442.975,00 € **leggi 640.610,00 €**; **Lotto 12** – anziché: 874.800,00 € **leggi 1.306.800,00 €**; **Lotto 13** – anziché: 2.946.000,00 € **leggi 3.396.000,00 €**; **Lotto 14** – anziché: 2.880.000,00 € **leggi 3.760.000,00 €**; **Lotto 15** – anziché: 835.000,00 € **leggi 885.000,00 €**; **Lotto 16** – anziché: 382.500,00 € **leggi 886.500,00 €**; **Lotto 17** – anziché: 32.716,00 € **leggi 196.296,00 €**; **Lotto 18** – anziché: 2.065.500,00 € **leggi 2.643.000,00 €**; **Lotto 19** – anziché: 2.184.000,00 € **leggi 1.624.000,00 €**; **Lotto 20** – anziché: 165.000,00 € **leggi 315.000,00 €**; **Lotto 21** – anziché: 91.745,00 € **leggi 387.195,00 €**; **Lotto 22** – anziché: 421.701,00 € **leggi 454.391,00 €**

**II.2.11) Informazioni relative alle opzioni:** Opzioni: SI; **anziché:** Il contratto di appalto potrà essere modificato, per ciascun lotto, senza una nuova procedura di affidamento, ai sensi dell'art. 120, comma 1, lett. a) del D.Lgs. 36/2023, fino ad un massimo di incremento del 10%, previsto dal comma 9 del medesimo art. 120 del D.Lgs. 36/2023, per un importo di € 2.988.979,70 oltre IVA. Ai fini dell'art. 14, comma 4 del D.Lgs. 36/2023, il valore massimo stimato dell'appalto è pari a € 32.878.776,70 oltre IVA, di cui € 0,00 per oneri relativi alla sicurezza non soggetti a ribasso; **leggi:** Il contratto di appalto potrà essere modificato, per ciascun lotto, senza una nuova procedura di affidamento, ai sensi dell'art. 120, comma 1, lett. a) del D.Lgs. 36/2023, fino ad un massimo di incremento del 10%, previsto dal comma 9 del medesimo art.

120 del D.Lgs. 36/2023, per un importo di **€ 3.690.189,70** oltre IVA. Ai fini dell'art. 14, comma 4 del D.Lgs. 36/2023, il valore massimo stimato dell'appalto è pari a **€ 40.592.086,70** oltre IVA, di cui € 0,00 per oneri relativi alla sicurezza non soggetti a ribasso

**IV.2.2) Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione:** anziché: 30/10/2023 Ore: 12.00.00 leggi: **11/12/2023 Ore: 12.00.**

**IV.2.7) Modalità apertura offerte:** anziché: 31/10/2023 Ore: 10.00; leggi: **12/12/2023 ore 09.30.**

**VII.2) Altre informazioni complementari:**

A seguito delle variazioni dei termini suindicati, i termini per informazioni complementari e/o chiarimenti sono prorogati alle ore 12.00 del 27/11/2023.

Si è proceduto, altresì, alla rettifica e consequenziale sostituzione del Disciplinare di Gara e degli allegati 5 "Elenco Prodotti", 6 "Fabbisogni Certificati dalle Aziende Sanitarie della Regione Puglia", 11 "Elenco Cig, Contributi Anac e cauzioni" e 13 "Criteri di valutazione", in relazione alla griglia di valutazione dei lotti nn. 23 e 24.

Quant'altro stabilito nel Disciplinare di gara e nel bando di gara resta fermo e invariato.

Il presente avviso di rettifica è stato inviato all'ufficio delle pubblicazioni G.U.U.E. in data 10/11/2023.

La Direttrice Divisione SARPULIA

*Ing. Emilia Monaco*

